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2الشكل   
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  متوسط 1الفرض المحروس الثالث مستوى                                                              
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  .مع كتابة كل الخطوات 

  أ ـ أنقل الشكل على ورقة مرصوفة ثم مثل الكسور ) 3
�

�
    ،

�

�
				 ,

��

�
 .  

ب ـ أحصر العدد     
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  .بین عددین طبیعیین متتالیین 

دج ، وصرفت على شراء كتاب  240إذا كنت تملك مبلغ ) 4
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  المبلغ ، ما ثمن الكتاب 

  وكم سیبقى لدیك؟ 
  كلمّ زمیلك عبر الھاتف و أعطیھ الخطوات التي تمكنھ من ) 1 :أنشطة ھندسیة

  .2رسم الشكل             
  ما طولھا بالسنتیمتر؟.بقطعة مستقیم ����مثل محیط شبھ المنحرف ) 2                

  ؟����كیف تسمي الرباعي ) 3                 
  ، اوجد مساحة ) أ( ، مستعملا الوحدة  3أنظر المرصوفة في الشكل )3  
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